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1 2 3 4 5 ] 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 2036
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&46 04| Trirnm. |Trimm. (K12 5- [KW30/590Kw 30190, Kf‘l?g- 44T 018 | Py 160 - [KF 125 - |KR 500~ K1 125- [K
R 1k 39kn| 56kal 12kn
0,125W [0 125W | 0.125w] 0,125W
L 423 0B6|473.066 |473 065 423 346|423 346 4234784
ZF - Stufe NF - Vorstufe NF .
m n2 [ n3 M4 (NS |16 | 117 | 18 | 119 [ 120 | 141 | 142 | 143 | 144 | 145 | 146 | 147 [ 148 | 149 | 150 | 171
C 10uF | 8200pF] 00470F [0D&7uF | 5pF | 0.01pF [4700pF 100pF | 100WF | 10 wF [ 100pF| 01 uF
44, 3.082|KR 250- K300 KW SRS 500 - [KRZ90 - [KWIS0 16473 263 {643 263 [443 082 |443 083 KW 3]
R 250ks] 12ks| 15ka 15k 4700 22kn| 5. 5ka Sk | 6 B8ka| 6BkA|BB0RL | 15kA| 1Ma 1805
402.2760,125W | 0 125W 0129w 0 125w D25 0125w 402218 |0 125W | 0 125W [ 0125w | 0 125W | 0125w 0,125W |4
1 2 z) 4 5 6 7 8 9 10 "
V Ferrit-Stab | Schiebeschalt. Bandfilter [ Bandfilterll Eingangsiibert{Ausg -Ubertr. | Lautsprecher
466.056.15 472.339.13 520.212.13 520.213.34 522.050.13 522.055.13 470.083.13

Gemessen mit Instrument 5000058 /V im 10V -Bereich gegen Masse ohne Eingangssignal. Batteriespannung dabei Ug = 9

Bei Kondensatoren: Kf=Kunststoffolien-Kond. MP=Metall-Papier- Kond, KR =Keramik-Rohr-Kond, KW= HKeramik -Watfs
Py=Folyester - Kondensator.
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Abgleichvorschrift

1. Ruhestromeinstellung der Endstufe

Batteriespannung Uberprlifen und gegebenenfalls Batterien erneuern.
Punkt a — b auftrennen und Strommesser (Gleichstrom, 10-m A-
Bereich) einschalten. Bei zuruckgedrehtem Lautstarkeregler mit R 172
(Punkt c) Ruhestrom auf 4 mA einstellen.

2. ZF — 460 kHz

Bereichsschalter auf ,,M" stellen und Drehko bis zum Anschlag
(1620 kHz) herausdrehen. Ohne Signal Ruhestrom des ZF-Transistors
mit Hilfe von R 111 (Punkt d) einstellen. Die Spannung uber R 116
= 470 @ (Punkt e gegen Masse) soll dabei —0,8 V betragen. (Ge-
messen mit Instrument 50 kQ/V im 1-V-Bereich). Lautstarkeregler
voll aufdrehen. Parallel zum Lautsprecher Outputmeter anschliefen
(geeignet fur 10-R2-Ausgang). MeBsender an Punkt f anschlieBen
(Stitzpunkt am MW-Vorkreisspulenkodrper). Abgleichreihenfolge:
Kreis Il bis |. Abgleich wiederholen.

3. Mittelwelle

MeBsender Uber eine Koppelschleife auf den Ferritstab einstrahlen
lassen. Drehko bis Anschlag eindrehen; MeBsenderfrequenz 515 kHz.
Mit Oszillatorspule L 10{11 auf Maximum abgleichen. Drehko bis
zum Anschlag herausdrehen; MeBsenderfrequenz 1620 kHz. Mit
Trimmer C 8 auf Maximum abgleichen. Abgleich wiederholen. Bei
550 kHz durch Verschieben der Vorkreisspule L 6/7 und bei 1500
kHz mit Vorkreistrimmer C 7 Maximum einstellen. Abgleich wieder-
holen.

4, Langwelle

Bereichsschalter auf ,L“. Drehko bis zum Anschlag eindrehen;
MeBsenderfrequenz 145 kHz. Mit Oszillatortrimmer C 13 Maximum
einstellen. Bei 210 kHz durch Verschieben der Vorkreisspule L 8
auf Maximum abgleichen.
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